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I N F O S E R V I S

Po dvouměsíční přestávce, zřejmě k nelibosti 
většiny žáků a studentů, se opět zaplnily školní 
lavice. Pomalu končící léto se snažilo vyzna-
menat hned několikrát. Několikatýdenní spa-
lující žár byl leckde vystřídán zničující průtrží 
mračen. A aby toho nebylo málo, nechyběla 
celá řada dnů, připomínající život okurek v 
dobře zhotoveném pařníku. Jakoby nám příro-
da začala vracet facky, které dlouhé a dlouhé 
desítky let putovaly převážně opačným smě-
rem.
Blížící se podzim každého sudého roku, kte-
rý navíc není rokem přestupným, je mimo 
jiné obdobím voleb do obecních a městských 
zastupitelstev. S tím souvisí předložení účtu za 
období uplynulé. Nechci ale obsazovat řádky 
tím, co se postavilo, udělalo, opravilo nebo 
zrekonstruovalo. Vycházím ze skutečnosti, že 
ten, kdo má oči, tak vidí. Kdo nechce vidět, 
neokrádejme jeho ani sebe o vzácný kousek té 
pomyslné svíce, kterou má každý z nás.
Několik údajů je ale z mé strany povinných. 
Před 56 měsíci, kdy jsem psal první část mini-
seriálu o našem městě, činil celkový dluh více 
než 35 miliónů. Tyto úvěry jsou v současné 
době splaceny. Dříve než měly být. I to byl 
jeden z našich cílů. Rozvolnit městu ruce pro 
spolufinancování akcí, u nichž se podaří získat 
dotaci.
Na konci léta letošního roku mohu s čistým 
svědomím napsat, že objem přijatých a schvá-
lených dotací, týkajících se našeho města a 
nejbližšího okolí, přeskočil hranici 350 miliónů. 
Jedná se o akce nejen dokončené, ale také 
rozestavěné a připravované, u nichž již došlo 
ke schválení dotované částky. O další podob-
nou částku bojujeme a věřím, že budeme ales-
poň částečně úspěšní. Tato historicky největší 
konvička nalitých financí městu (jedna z nej-
větších v kraji) je určitě dostatečnou odpovědí 
dvěma zřejmě rádoby prognostikům, shodou 
okolností bývalým starostům, panu Čermákovi 
a paní Jelínkové. Oba byli přesvědčeni nebo 
možná chtěli sami sebe a ostatní přesvědčit, 
že šance města bez jejich vedení se bude vel-
mi intenzivně blížit k nule. Pokud bych se dnes 
těchto obou zastupitelů zeptal, zda mohou 
vyjmenovat všechny dotované akce posledních 
tří let, museli by si nejprve, stejně jako já, udě-
lat poznámky. Dotovaných akcí jsou desítky a 
desítky. Není to práce pouze vedení radnice. 
Je to práce týmu, jehož střídačku zahřívají jak 

mnozí pracovníci města, tak někteří pracovníci 
našich příspěvkových organizací nebo společ-
ností. Stejně, jako v jiných sportech, nechybějí 
ani na této střídačce najatí hráči odjinud. Všem 
patří obrovské poděkování. Za práci a hlavně 
energii, kterou i nadále směřují ve prospěch 
města. Bitva o dotace není koníčkem nebo 
zálibou. Není to, jako jít do lesa na houby nebo 
k vodě na ryby. A už vůbec to nekončí skvělou 
smaženicí nebo opečenou filetou.
Dotační vesmír je román pro ženy i pro muže. 
Věřím, že by byl stejně chtěný a čtený jako na 
trhu dnes nedostupné knihy o Jiřím Kajínkovi. 
Třeba jednou.
Vraťme se k číslům. Současný celkový dluh 
města dnes činí 37,4 mil. korun. I přes pokles 
daní, i přes finanční spoluúčast města ve výši 
téměř 100 mil. korun, ale i přes další bezpočet 
nedotovaných akcí, zůstává naše město měs-
tem s vyrovnaným rozpočtem. Uzda celkové 
výše úvěru byla popuštěna, dle mého názoru, 
do bezproblémové a přijatelné vzdálenosti. 
Kormidlo finanční rovnováhy města jsme si 
nikdy nedovolili vytrhnout z rukou paní Křižán-
kové. Pouze jsme se snažili využít přepravní 
prostor celé lodi na více než 100 % a přitom být 
stále ve spojení oka a pomyslné čáry ponoru.  
Nově zvolené zastupitelstvo nebude mít svá-
zané ruce. Jede se dál. Jakoby se nic nedě-
lo. Znám nemálo obcí a měst, kde karty mají 
rozdány na mnoho let dopředu. Nás se to týká 
minimálně. Kéž by tuto poslední větu mohl na 
konci svého volebního období říci dnešní před-
seda vlády pan Nečas. 
Namísto slov o tom, co se udělalo, si dovoluji 
věnovat pár vět problému, který před městem 
stojí i nadále a hledání jeho řešení je prokla-
tě složitým hlavolamem. Řeč je o zvýšení 
bezpečnosti ve městě a také boji proti tvrdým 
drogám. Nestojíme na úplném začátku, ale 
dosavadní stav v některých ohledech je nedo-
stačující. V první řadě je třeba zvýšit počet míst 
sledovaných kamerovým systémem. Akutních 
ložisek opakujících se problémů, kde kame-
ry nemáme, je minimálně 15. Tento a vyšší 
počet vyžaduje zavedení nové a efektivnější 
technologie. To ale nestačí. Je třeba zajistit 
24hodinový dohled a intenzivní sledování celé-
ho systému minimálně jedním párem očí. To 
vyžaduje přítomnost jedné osoby na strážnici 
po celých 24 hodin. K zajištění této činnosti je 
tedy pro nepřetržitý provoz třeba minimálně 4 

lidí. Dnešní počet strážníků (12 + velitel) dává 
srozumitelnou odpověď na druhý palčivý pro-
blém. Strážníci v terénu. Nejen v ulicích, v par-
cích, na hřištích, na náměstí, na parkovištích, 
v okolí hřbitovů, ale také ráno na přechodech 
pro chodce, u všech škol, u školních jídelen, 
atd. Dnešní počet strážníků umožňuje stavět 
tříčlenné směny. Pokud do budoucna chceme 
zvýšit účinnost kamerového systému, zbýva-
jí 2 strážnici na směnu do terénu. Nechci je 
omlouvat. Nechci psát o tom, proč to nejde. 
Nechci uvažovat o přirozeně rozdílné míře 
osobní statečnosti každého jednotlivce. Pouze 
chci zvýraznit fakt, že od dvou lidí v průběhu 
12hodinové směny nemůžeme za žádných 
okolností čekat, že budou všude. Naše město 
určitě není a nebude výjimkou. Jsou strážní-
ci, kteří se snaží a jistě jsou i ti, kteří se raději 
schovávají za argumenty a důvody. Pokud 
chceme řadit bezpečnost na jedno z prvních 
míst, potom musíme přijmout i druhou pravdu. 
Budeme muset rychle zvažovat otázku zvý-
šení počtu strážníků. Jakých? Těch, co chtějí 
pomoci a budou ochotni pomoci. Kolik jich má 
být? Na to musí odpovědět čas a vývoj křivky 
spokojenosti, či spíše nespokojenosti obyvatel. 
Je to běh na nekonečné trati, která nikdy nebu-
de mít cílovou pásku. Jde ale o to se co nejvíce 
přiblížit stavu vyhovujícímu. K němu máme, v 
některých okamžicích, stále daleko.
Pokud okem stále sledujete čáru ponoru neboli 
barometr finanční zdatnosti našeho rozpočtu, 
potom zákonitě přicházejí dvě otázky. Kde na 
to vzít? A jak nesnížit manévrovací schopnost 
loďky zvané město? Je to úplně stejné, jako v 
domácnosti. Pokud chci něco lepšího a sou-
časně dražšího, je třeba více vydělávat nebo 
jinde šetřit. Uvažování o zvýšení daňové výtěž-
nosti, tedy rozhodujících příjmů města, je dle 
mého názoru přímou cestou do pekel. Některá 
rozhodnutí se zdají velmi snadná. Vycháze-
jí totiž z přirozeného vývoje a nejzákladnější 
logiky. Cesta snižování nákladů je cestou krá-
jení do živého. A to je na hony vzdáleno slo-
vům velmi snadné. Kdo v podobné chvíli, ze 
strachu nebo z neznalosti nebo účelově nebo 
populisticky nebo v euforii, ztratí kontakt vlast-
ního oka se zmiňovanou čárou ponoru, nemá 
právo být kapitánem, neboť je škůdcem. Ať 
je to v domácnosti, v obci, ve městě, ve firmě 
nebo ve vládě.         

 Jiří Klepsa

Jaroměř dnes – díl padesátýpátý

Vítání občánků – informace pro rodiče
Vážení rodiče,
současná změna v informačním systému evidence obyvatel a právní úprava ochrany osobních údajů nám neumožňuje využívat údaje z eviden-
ce obyvatel o nových občáncích našeho města. Vzhledem k tomu, že chceme zachovat tradici Vítání občánků, prosíme rodiče, kteří mají zájem 
se zúčastnit tohoto obřadu, aby se obrátili na matriku Městského úřadu Jaroměř, tel. č. 491 847 242. V současné době připravujeme Vítání 
občánků na začátek měsíce října.
Děkujeme za pochopení                                                                                                Mgr. Jiří Komárek, ved. odboru organizačního a vnitřních věcí

MĚSTA JAROMĚŘE
INFOSERVIS
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R a d n i č n í    i n f o r m a c e
Odbor sociálních  věcí a zdravotnctví

Aktivita je součástí individuálního projektu Rozvoj dostupnosti a kvality sociál-
ních služeb v Královéhradeckém kraji.

Projekt je financován z ESF a státního rozpočtu ČR prostřednictvím Operačního 
programu Lidské zdroje a zaměstnanost.

Chráněné bydlení je pobytová služba poskytovaná osobám, které mají 
sníženou soběstačnost z důvodu zdravotního postižení nebo chronické-
ho onemocnění, včetně duševního onemocnění, jejichž situace vyžadu-
je pomoc jiné fyzické osoby. Chráněné bydlení má formu skupinového, 
popřípadě individuálního bydlení.
 

Základní činnosti při poskytování chráněného bydlení se zajišťují 
v rozsahu těchto úkonů:
 

a) poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy: pomoc s přípravou 
stravy; zajištění celodenní stravy odpovídající věku, zásadám racionál-
ní výživy a potřebám dietního stravování, minimálně v rozsahu 3 hlav-
ních jídel,
Maximální sazba úhrady za poskytování výše uvedeného úkonu činí 
150 Kč denně za celodenní stravu; 75 Kč za oběd, včetně provozních 
nákladů souvisejících s přípravou stravy.
b) poskytnutí ubytování: ubytování, které má znaky bydlení v domác-
nosti; v případě potřeby praní a drobné opravy ložního a osobního prá-
dla a ošacení, žehlení,
Maximální výše úhrady je 180 Kč denně celkem za poskytnutí ubytová-
ní, včetně provozních nákladů souvisejících s poskytnutím ubytování.
c) pomoc při zajištění chodu domácnosti: pomoc při běžném úklidu a 
údržbě domácnosti; pomoc při údržbě domácích spotřebičů; podpora v 
hospodaření s penězi včetně pomoci s nákupy a běžnými pochůzkami,
d) výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti: pomoc při obnovení 
nebo upevnění kontaktu s přirozeným sociálním prostředím; nácvik a 
upevňování motorických, psychických a sociálních schopností a doved-
ností; zajištění podmínek pro přiměřené vzdělávání; podpora v oblasti 
partnerských vztahů; podpora při získávání návyků souvisejících se 
zařazením do pracovního procesu,
 

e) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím: doprovázení 
do školy, školského zařízení, zaměstnání, k lékaři, na zájmové aktivity, 
na orgány veřejné moci a instituce poskytující veřejné služby a dopro-
vázení zpět; podporu a pomoc při využívání běžně dostupných služeb 
a informačních zdrojů; pomoc při obnovení nebo upevnění kontaktu s 
rodinou a pomoc a podpora při dalších aktivitách podporujících sociální 
začleňování osob,

f) sociálně terapeutické činnosti: socioterapeutické činnosti, jejichž 
poskytování vede k rozvoji nebo udržení osobních a sociálních schop-
ností a dovedností podporujících sociální začleňování osob,

g) pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání 
osobních záležitostí: pomoc při komunikaci vedoucí k uplatňování práv 

a oprávněných zájmů; pomoc při vyřizování běžných záležitostí.
Maximální výše úhrady za poskytování chráněného bydlení činí 100 Kč 
za hodinu, podle skutečně spotřebovaného času nezbytného k zajištění 
úkonů, za úkony uvedené v odstavci c), e) a g); pokud poskytování 
těchto úkonů, včetně času nezbytného k jejich zajištění, netrvá celou 
hodinu, výše úhrady se poměrně krátí.

poskytovatelé výše uvedených služeb dostupné z Jaroměře 
(zdroj: MPSV) 
Domov sociálních služeb Skřivany (Sloupenská 10, Skřivany, 503 
52 Skřivany u Nového Bydžova), osoby s kombinovaným postižením, 
osoby s mentálním postižením, od 18 do 64 let věku.  tel.: 495 491 336, 
e-mail: reditel@usp-skrivany.cz, web: http://www.usp-skrivany.cz
Domov V Podzámčí (Palackého 243, Chlumec nad Cidlinou III, 503 
51 Chlumec nad Cidlinou), osoby s mentálním postižením, dospělí s 
mentálním postižením od 20 do 45 let, tel.: 602 455 764, web: www.
chranenebydleni.cz
Domov sv. Josefa v Žirči u Dvora Králové n. Labem, středisko 
OCHČK (Žireč 1, 544 04 Dvůr Králové nad Labem 4), osoby se zdra-
votním postižením, dospělí (27 – 64 let), tel.: 499 628 500, 491 610 300, 
e-mail: sekretariat@zirec.hospic.cz, web: www.ochck.cz
DaMPi - dům chráněného bydlení (U Myslivny 1764/3a, Nový Hradec 
Králové, 500 08 Hradec Králové 8) osoby s kombinovaným postižením, 
osoby s mentálním postižením, dospělí od 18 do 64 let, tel.: 495 516 
127, e-mail: hradeckralove@cervenykriz.eu, web: http://www.cckhk.org
Chráněné bydlení Domov (Bartošovice v Orlických horách 84, 517 61 
Rokytnice v Orl.horách), osoby s mentálním postižením,  mladí dospělí 
(19 – 26 let), dospělí (27 – 64 let), tel.: 494 599 157, e-mail: domov@
neratov.cz, web: http://www.neratov.cz
Věra Kosinová - Daneta, zařízení pro zdravotně postižené (Sukovy 
sady 660/1, Pražské Předměstí, 500 02 Hradec Králové 2), osoby s 
kombinovaným postižením, osoby s mentálním postižením, osoby se 
sluchovým postižením, osoby se zdravotním postižením, osoby se zra-
kovým postižením, mladí dospělí (19 – 26 let), dospělí (27 – 64 let), 
mladší senioři (65 – 80 let), starší senioři (nad 80 let), tel.: 495 535 955, 
e-mail: daneta@braillnet.cz, web: http://www.daneta.cz

Sociální služby díl 14. – Chráněné bydlení 

ÚČAST ZVOLENÝCH ZASTUPITELŮ NA ZASEDÁNÍCH 
VE VOLEBNÍM OBDOBÍ 2006-2010

 (mimo zasedání ZM dne 9.9.2010, které bude po uzávěrce tohoto čísla)

P.č. Jméno, přijmení  Celkem Přítomen Omluven Neomluven
1. Ing. Vratislav Čermák 40 33 7 0
2. Bc. Luboš Rejl   40 34 6 0
3. Ing. Michal Friml  40 31 9 0
4. JUDr. Jaroslav Harvan 40 39 1 0
5. Jiří Hejčl   40 31 9 0
6. MUDr. Věra Houfová 40 35 5 0
7. Ing. Jiřina Jelínková 40 30 10 0
8. Ing. Petr Kilevník  40 36 4 0
9. Ing. Jiří Klepsa  40 40 0 0
10. Ilona Kubková  40 29 11 0
11. Kamil Mach  40 37 3 0
12. Marta Mladá  40 25 15 0
13. Miloslav Miler  40 35 5 0
14. Petr Pálka  40 38 2 0
15. Rudolf  Polák  40 35 5 0
16. Jaroslava Škvorová 40 14 18 8
17. Ing. Oldřich Španiel 40 36 4 0
18. Mgr. Miloš Tomek  40 35 5 0
19. Ing. Jaroslav Vojtěch 40 32 8 0
20. Vlastislav Voříšek  40 33 7 0
21. František Vrabec  40 39 1 0

  Sekání trávy v Jaroměři a v Josefově
  Sekání trávy v areálu firmy Solar
  Stříhání živých plotů
  Úprava zeleně v areálu MŠ Knappova
  Pravidelná zálivka květinových mís a záhonů
  Chemický postřik krajnic a chodníků
  Příprava areálu a kempu na festival Brutal Assault, rozvoz a umís-                   
tění informačních dopravních značek a  zábran, následný úklid
 Oprava zničených dopravních  značek  po  festivalu Brutal Assault
 Odstranění náletů  zakrývajících dopravní značky
 Vysprávka komunikací emulzí
  • ulice Studničkova, Okružní a Palackého v Josefově
  • ulice V Zahradách, Bezručova,Obránců míru
  • ulice Slovenského nár. povstání, Českého odboje
  • ulice Partyzánská
  Čištění krajnic a chodníků od trávy - veřejná služba
  Oprava a čištění kanalizačních vpustí
  • Jezbiny
  • komunikace AGRO
  • prodejny VIAL
  • u Speciální školy v Jaroměři
  • ulice Komenského
  Pravidelný svoz biomasy

Technici TSM Jaroměř 

Činnost TSM v měsíci srpnu 2010
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Investiční akce Města Jaroměř

Více o připravovaných, 
probíhajících, ukončených 

a ostatních akcích
naleznete na

 http://i-akce.jaromer-josefov.cz
nebo můžete kontaktovat konkrétní

zodpovědnou osobu.

PŘIPRAVOVANÉ  AKCE PROBÍHAJÍCÍ  AKCE

UKONČENÉ  AKCE

Sběrný dvůr Jaroměř
Zastupitelstvo města Jaroměř na svém zasedání 
dne 16. dubna 2009 schválilo podání žádosti o 
dotaci na „Sběrný dvůr Jaroměř“ do Operačního 
programu Životní prostředí. Záměrem je rekon-
strukce stávajícího sběrného dvora v lokalitě Na 
Valech, kde bude nově: ocelová hala pro skla-
dování separovaného sběru a elektrospotřebi-
čů, sklad nábytku, venkovní zásobníky odpadů, 
ekosklad pro uskladnění nebezpečných odpadů, 
které v současné době není možné na sběrném 

dvoře shromažďovat.
Z výběrového řízení na manažera projektu, které 
proběhlo v květnu 2009, byla vyhodnocena jako 
nejvýhodnější nabídka společnosti ISES ,s.r.o., 
která v měsíci září  předloží žádost o podporu na 
statní fond životního prostředí (SFŽP ČR).
Dne  22.09.2009 byla podána žádost o podporu 
ze SFŽP ČR.
Dne 20.11.2009 byla akceptována žádost o pod-
poru ze SFŽP ČR, žádost bude dále posuzová-
na dle směrnice 5/2008 o poskytování fi nanč-
ních prostředků z OPŽP a SFŽP ČR.
Dne 05.03.2010 byla zamítnuta žádost o pod-
poru z OPŽP.
Společnost ISES ,s.r.o. podala 03.05.2010, v 
rámci mimořádné 19. výzvy OPŽP, novou žádost 
o podporu ze SFŽP ČR.
Dne 20.07.2010 byla akceptována druhá žádost 
o podporu ze SFŽP ČR, žádost bude dále posu-
zována dle směrnice 5/2008 o poskytování 
fi nančních prostředků z OPŽP a SFŽP ČR.
Zodpovědná osoba: 
Ing. Šárka Jandíková, tel: 491 847 156

Odstavné a parkovací plochy pro osobní 
vozidla v Jaroměři 

Připravuje se projektová dokumentace pro pro-
vedení stavby v lokalitě I - Zavadilka, v části 
lokality III – Na Obci a v  lokalitě IV – Na Obci. 
Projektové dokumentace budou vyhotoveny do 
15.12.2010. 
Lokalita I – Zavadilka 
Je navržena v proluce mezi panelovými domy 
č.p. 775 a 776, na stávající travnaté ploše s neu-
držovaným dětským pískovištěm. Kapacita stání 
bude 40 osobních vozidel. Přijezd na parkoviště 
bude sjezdem ze stávající místní komunikace 
ulice Josefa Šímy.                       
Lokalita III - Na Obci ( část )  
Je tvořena novým parkovacím pruhem pro kol-
má stání podél vozovky ulice Karla Lánského s 
kapacitou 20 stání osobních vozidel. 
Lokalita IV - Na Obci 
Je navržena při styku se stávající asfaltovou 
parkovací plochou u panelového domu č.p. 840, 
841, na stávající travnaté ploše. Kapacita stání 
bude 14 osobních vozidel. Příjezd na parkoviš-
tě bude stávajícím sjezdem z komunikace ulice 
Karla Lánského. 
Zodpovědná osoba: 
Ing.Jiří Mikulka, tel: 491 847 171

Oživení areálu Retranchementu No. XVIII v 
pevnosti Josefov

Žádost o přidělení dotace z dotačního titulu 
Regionálního operačního programu NUTS II 
Severovýchod byla podána dne 29.1.2010. Roz-
hodnutí o případném přidělení dotace by mělo 
být vydáno do konce měsíce srpna tohoto roku.                   
Zodpovědná osoba: 
Tomáš Morávek, tel.: 491 847 173

Kanalizační přípojka pro č.p. 109 
v k.ú. Josefov u Jaroměře

Jedná se o vybudování nové kanalizační přípoj-
ky od objektu pokladny u vstupu do podzemních 
chodeb č.p. 109. Kanalizační přípojka bude 
vedena ze stávající žumpy, která bude po přepo-
jení zasypána, až do stávající revizní šachty, a 
odtud na městskou čistírnu odpadních vod. 
Výběrové řízení na zhotovitele stavby vyhrála 
fi rma STAVIS - Ing. Luboš Hlaváček, Česká Ska-
lice, se kterou byla již podepsána smlouva o dílo 
a bylo předáno staveniště pro vlastní realizaci 
stavby. Kanalizační přípojka bude dokončena 
nejpozději do 30.9.2010.
Zodpovědná osoba: 
Ing. Jiří Mikulka, tel: 491 847 171

Josefov - regenerace zeleně v historickém 
centru pevnostního města

Zodpovědná osoba: Petr Urban, tel: 491 847 153

Protipovodňová opatření
Zodpovědná osoba: 
Ing. Petr Filipec, tel: 491 847 150

Oprava fasády štítu objektu č.p. 17, 
nám. ČSA v Jaroměři

Vzhledem k ponížení příspěvku z Programu 
regenerace bude v letošním roce provedena 
pouze výměna 3 ks dožilých dřevěných oken v 
této části opravované fasády, nová okna budou 
dřevěná ve stejném členění a profi laci a zároveň 
bude provedena repase stávajících dřevěných 
dveří do objektu. Oprava soklu bude provedena 
v roce 2011.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
bude prováděna v roce 2010 s využitím pří-
spěvku poskytnutého z Programu regenerace 
městských památkových rezervací a městských 
památkových zón. Poskytovatelem příspěvku je 
Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož, tel. 491 847 172

Výměna 9 ks oken v 3. NP na jižní straně 
objektu č.p.16, nám ČSA v Jaroměři

Předmětem díla je výměna 9 ks oken v 3. NP na 
jižní straně objektu č.p.16, nám ČSA v Jaroměři.
Nová okna budou provedena dřevěná, čtyřkříd-
lá. Okno bude děleno vodorovným pevným pout-
cem s profi lací. Spodní křídla budou členěna po 
3 tabulkách a horní po 2 tabulkách. Všechny 
tabulky budou  v celém okně stejné na výšku 
a šířku. Okno bude osazeno v ostění  a bude 
otvíravé dovnitř. Okna budou natřena barvou 
v odstínu krémově bílém. Součástí prací bude 
zároveň výměna parapetních desek, nové pro-
vedení – dřevo, barva bílá. Kování oken bude v 
barvě mosazi. Okna budou osazena v průběhu 
září.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
bude prováděna v roce 2010 s využitím pří-
spěvku poskytnutého z Programu regenerace 
městských památkových rezervací a městských 
památkových zón. Poskytovatelem příspěvku je 
Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož, tel: 491 847 172

Dělící ostrůvek v ul. Svatopluka Čecha 
v Jaroměři

11.8.2010 bylo předáno staveniště pro realizaci 
akce „Dělící ostrůvek v ul. Svatopluka Čecha v 
Jaroměři“. Tato akce je prováděna dle vypraco-
vané projektové dokumentace a bude fi nanco-
vána z rozpočtu města a za přispění dotace ze 
Státního fondu dopravní infrastruktury. V rámci 
této akce bude proveden stavební úpravou dělí-
cí ostrůvek na stávajícím přechodu pro chodce 
včetně jeho nasvícení.

Ke konci srpna je zhotoven středový ostrůvek a 
probíhají výkopové práce pro nasvícení přecho-
du pro chodce. 
Zodpovědná osoba: 
Tomáš Morávek, tel: 491 847 173

Stavební úpravy ulice Dolnopleské 
Vzhledem ke skutečnosti, že stavba je umístěna 
na rozhraní katastrálního území Josefov u Jaro-
měře a Rasošky, bude se na fi nancování úprav 
vozovky spolupodílet obec Rasošky.
Na jaře proběhlo výběrové řízení na dodava-
tele stavebních prací, ve kterém zvítězila fi rma 
SOVIS CZ a.s., Hradec Králové.
Předpokládaný termín stavby je stanoven na 
25.6.2010 – 24.9.2010. V současné době zbývá 
realizovat úpravu zastávkového stání autobusů 
a asfaltový povrch na nové komunikaci.
Zodpovědná osoba: Martin Volák, tel: 491 847 178

Výměna 62 ks oken, Okružní č.p. 6, 
Jaroměř – Josefov 

V rámci akce bude provedena výměna 62 ks 
oken. Nová okna budou vycházet z nejstaršího 
typu oken (na objektu se nedochovala). Jedno-
duchá okna budou členěna pevným sloupkem a 
poutcem na 4 křídla a budou osazena za kamen-
ným ostěním.
Na akci byla zahájena výroba oken a průběžně 
budou osazována. Akce bude dokončena do 
30.10.2010.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
bude  prováděna v roce 2010 s využitím pří-
spěvku poskytnutého z Programu regenerace 
městských památkových rezervací a městských 
památkových zón. Poskytovatelem příspěvku je 
Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož, tel: 491 847 172

Oprava jižní a západní strany fasády, 
nám. ČSA 18, Jaroměř

Předmětem díla  je oprava vnější jižní a západní 
strany fasády domu č.p. 18 (pošta), nám. ČSA v 
Jaroměři. Celá akce bude provedena v rozsahu 
dle zpracované projektové dokumentace od fi r-
my INRECO Hradec Králové.
Akce byla zahájena 11. července 2010. Je pro-
váděna  sanace zdiva  dodatečnou hydroizolací  
z chemické injektáže. 
Sanační omítky ve vnitřním prostoru pošty byly 
provedeny ke dni 25.7.2010.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
bude prováděna v roce 2010 s využitím pří-
spěvku poskytnutého z Programu regenerace 
městských památkových rezervací a městských 
památkových zón. Poskytovatelem příspěvku je 
Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož, tel: 491 847 172

Výměna oken, ZŠ Boženy Němcové 
v Jaroměři

Akce byla dokončena a dne 17.8.2010 převza-
ta. Tato akce obnovy nemovité kulturní památ-
ky byla provedena v roce 2010 s využitím pří-
spěvku poskytnutého Ministerstvem kultury z 
Programu podpora obnovy kulturních památek 
prostřednictvím obcí z rozšířenou působností.
Zodpovědná osoba: Josef Brož, tel: 491 847 172
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Zprávy o činnosti Městské policie 
Jaroměř můžete nalézt také na:
www.mpjaromer.estranky.cz

NEBEZPEČNÝ ODPAD              

  Městský úřad Jaroměř ve spolupráci 
s firmou MP Jaroměř a.s.

pořádá

v sobotu 2. října 2010  sběr nebezpečných odpadů
Harmonogram svozu :
ul. Nádražní - ul. Sv. Čecha     9.00 hod.
ul. Žižkova      9.15 hod.
ul. Rybalkova - Na Zavadilce     9.30 hod.
ul. Alšova - ul. Jiráskova     9.45 hod.
ul. Smetanova - ul. Pionýrská   10.00 hod.
ul. Na Obci (u prodejny Labe)   10.30 hod.
ul. Slovenská    10.45 hod.
ul. Národní (u Nemocnice)     11.00 hod.
ul. Růžová    11.15 hod.
ul. Obránců Míru    11.30 hod.
ul. V Hruštičkách - Do Končin   11.45 hod.
ul. Na Úpě    12.00 hod.
Josefov - (u Elfy)    13.45 hod.
ul. Hofmeisterova (u prodejny)                   14.00 hod.
Semonice (u hospody)   14.45 hod.
Jezbiny (u prodejny)   15.00 hod.
- pokud není stanoveno jinak, bude sběrna přistavena v místě 
nádob na tříděný odpad

Sbírané druhy odpadů :
úsporné žárovky, zářivky, akumulátory, fotochemikálie, zbyt-
ky barev, laků a ředidel, tmelů a lepidel, hydroxidy, kyseliny, 
detergenty, rozpouštědla, postřiky, pesticidy, baterie, oleje, 
léky, mastné hadry, obaly znečištěné nebezpečnými látkami, 
chladničky, televize

Občané v den svozu vyčkají na stanovišti příjezdu vozidla firmy 
MP Jaroměř a.s. a osobně předají odpad pověřeným pracovní-
kům. V případě, že tak neučiní  a odpad volně odloží, vystavují se 
stíhání za založení „černé skládky“.

Pečovatelská služba Jaroměř  
děkuje za velmi milá slova a sponzorský dar paní  Prof.
PhDr. Jarmile Gabrielové, CSc. a firmě Dopravního 
značení Náchod s.r.o.                             
  Miloslava Jirásková, vedoucí pečovatelské služby

výňatek z naší činnosti

1.8.2010
V nočních hodinách ul. 5. května Josefov. Při průjezdu ulicí si hlídka všimla pohybu 
osob v areálu uhelných skladů. Muži se dali před hlídkou na útěk. Následně ve 
spolupráci s hlídkou PČR byli muži zadrženi na nedalekém sídlišti. Věc si převzala 
PČR  pro podezření z TČ.
2.8.2010
V denních hodinách ul. Na Valech. Ve sběrném dvoře došlo ke sporu mezi pracov-
níky a mužem, který sem přivezl odpad. Na místě zjištěno, že muž se odmítl řídit 
provozním řádem sběrného dvora a pokyny pracovníků (přivezl netříděný odpad a 
vysypal ho na plochu dvora, i když se tomu snažili pracovníci zabránit). Následně 
pracovníky slovně urážel. Muž je podezřelý z přestupku proti veřejnému pořádku 
a občanskému soužití. Na místě pořízena fotodokumentace mužova jednání a věc 
byla předána správnímu orgánu. Ve správním řízení muži hrozí pokuta do 30.000,- 
Kč.
3.8.2010
V denních hodinách PENNY Market. Zde byl při krádeži zboží přistižen muž z Bul-
harska. Muž podezřelý z přestupku proti majetku. Při ověřování totožnosti se muž 
k činu doznal a věc vyřešena v blokovém řízení.
10.8.2010
Ve večerních hodinách sídliště Zavadilka. Hlídka zde přistihla několik mladistvých, 
kteří znečistili okolí lavičky. Mládež podezřelá z přestupku proti veřejnému pořádku. 
Při ověřování totožnosti se k činu doznali a okolí uklidili. Řešeno domluvou.
12.8.2010
V nočních hodinách ul. 5. května Josefov. Hlídka zde přistihla muže ze Slovenska, 
který zde zcizoval reklamní poutač. Muž podezřelý z přestupku proti majetku. Při 
ověřování totožnosti se muž k činu doznal a věc vyřešena v blokovém řízení.

14.8.2010
V nočních hodinách ul. Zd. Nemečka. Při průjezdu ulicí  neznámý muž začal plivat 
na vozidlo městské policie. Následně se z místa pokusil utéci. Zadržen hlídkou. 
Muž podezřelý z přestupku proti  veřejnému pořádku a občanskému soužití. Po 
ověření totožnosti věc oznámena správnímu orgánu.
15.8.2010
V časných ranních hodinách louka u Podklasného mlýna. Při kontrole stanového 
tábora zaslechla hlídka volání o pomoc. Po několika metrech nalezla muže, který 
kopal a mlátil ležící ženu. Poté, co hlídka muže vyzvala, aby jednání zanechal, 
zaútočil muž na strážníky. Strážníci museli proti muži použít obušky a slzotvorné 
prostředky. Teprve poté se muže podařilo zpacifikovat. Muž je podezřelý z TČ útoku 
na úřední osobu,výtržnictví. Od ženy zjištěno, že muž závodně boxuje. Muž převe-
zen na ošetření a následně předán PČR.
16.8.2010
V nočních hodinách ul. J.Šímy. Zde měli dva mladíci demolovat vozidla. Na místě 
již klid. Zjištěn popis osob. Kontrola okolí. Mladíci odpovídající popisu spatřeni v 
ul. Nádražní. Mladíci omezeni na osobní svobodě pro podezření z TČ vytržnictví 
a poškozování cizí věci. Při ověřování totožnosti se mladíci k činu doznali. Věc 
předána PČR.

17.8.2010
V odpoledních hodinách lokalita “DOLÍK„. Zde se měla nacházet opilá dívka. Kont-
rola Dolíku a okolí. Na promenádách nalezena dívka v bezvědomí. Na místo přivo-
lána RLP. Podezření na otravu alkoholem. Dívka převezena na JIP Náchod. Věc si 
převzala PČR k dalšímu řízení. O věci informováni rodiče.
21.8.2010
V nočních hodinách ul. Zd. Němečka. Mladá dvojice zde pokřikovala do oken 
domu. Podezřelí z přestupku proti veřejnému pořádku. Po ověření totožnosti věc 
vyřešena domluvou. Bohužel dvojice se nepoučila a po několika minutách začala 
opět pokřikovat. Tentokrát byla věc oznámena správnímu orgánu, kde jim hrozí 
pokuta do 5.000,- Kč.
24.8.2010
V denních hodinách na urgentní žádost dispečinku ZZS KVHK výjezd do ul. Huso-
va v Jaroměři, kde měl ležet muž v bezvědomí na chodníku. Obě vozidla ZZS v 
dané době na výjezdu u smrtelných zranění. Na místě nalezen muž již při vědomí. 
Projevoval známky dezorientace a stěžoval si na bolesti hlavy. Po dohodě s dispe-
činkem převoz muže na interní ambulaci v Jaroměři k vyšetření. Zde po odmítnutí 
lékařem a po dohodě s dispečinkem urychlený převoz muže na interní oddělení 
nemocnice v Náchodě.
29.8.2010
Ve večerních hodinách ul. Hradecká. Zde se měl nacházet přepadený muž. Na 
místě nalezen muž cizí národnosti, který uvedl, že byl zmlácen a okraden posád-
kou projíždějícího vozidla. Na místě muž nejevil známky zranění. Po dohodě s OO 
PČR převoz muže na OO PČR Jaroměř. Během převozu upadl muž do bezvědomí. 
Poskytnuta první pomoc a převoz muže na ZZS v Jaroměři, kde byl předán posád-
ce s lékařem a převezen do nemocnice. Věc dále šetří PČR.

Přepravní a informační kanceláře ORLOBUS a.s.
k potvrzování žákovských a studentských průkazů 

na školní rok 2010/2011

PRODEJ A POTVRZOVÁNÍ ŽÁKOVSKÝCH 
A STUDENTSKÝCH PRŮKAZŮ

cena průkazu 1,-Kč, cena za ověření 40,-Kč

Jaroměř
Korunní hradby 3 (areál provozovny ORLOBUS a.s.),
tel. 491 810 358
Pracovní doba od 13.9.2010
pondělí,úterý,čtvrtek,pátek 10,00 – 11,45       12,30 - 13,30
středa   10,00 – 11,45       12,30 – 16,00

Akce „TŘEŠŇOVKA“ informace
Společnost KPV s.r.o. Náměstí ČSA 54, Jaroměř by vás tímto ráda 
informovala o průběhu realizace zasíťování budoucích stavebních 
pozemků na výstavbu rodinných domků.
V současné době proběhlo územní řízení a je podaná žádost o sta-
vební povolení. Předpokládaný termín právní moci stavebního povo-
lení je druhá polovina října 2010. Neprodleně po vydání stavebního  
povolení bude zahájeno vlastní budování inženýrských sítí. Již v 
současné době probíhá navážení zeminy pro budoucí protihlukový 
val podél celé silnice I/33. Od vydání stavebního povolení již nic 
nebude bránit jednotlivým stavebníkům v zahájení stavby RD.
Realitní kancelář REX provádí nabídku, rezervaci a prodej jednotli-
vých budoucích stavebních pozemků zájemcům a je vidět rostoucí 
zájem o tyto pozemky.



I N F O S E R V I S9/2010 strana 5

I n f o r m a c e

Městský úřad Jaroměř, odbor investic 
a regionálního rozvoje, oddělení úřa-
du územního plánování, jako pořizo-
vatel územně plánovací dokumentace 
města Jaroměře, připravuje pořízení 
nového územního plánu v souladu se 
zákonem č. 183/2006 Sb., o územ-
ním plánování a stavebním řádu.
Územní plán stanoví zejména kon-
cepci rozvoje a ochranu hodnot 
území v obci – vymezuje zastavěná 
území, zastavitelné plochy, plochy 
přestavby, plochy pro veřejně pro-
spěšné stavby, plochy pro veřejně 
prospěšná opatření, plochy pro 
územní rezervy a stanovuje podmín-
ky využití těchto ploch. Dále řeší kon-
cepci dopravní a technické infrastruk-
tury, koncepci využití krajiny apod.
Územní plán je závazný pro rozhodo-
vání v území – zejména pro vydávání 
územních rozhodnutí, územních sou-
hlasů, stavebních povolení a dalších 
rozhodnutí. Územní plán řeší využití 
území (tj. určení, jakým způsobem 
bude území využito, pro jakou stavbu, 
činnost či jinou funkci) a zásady jeho 
uspořádání, usiluje o dosažení sou-
ladu veřejných a soukromých zájmů.
Způsob využití území obsažený v 
územním plánu v některých případech 
může také ovlivnit cenu pozemků.
Záměr výstavby, přístavby nebo 
změny užívání stavby, kterou 
občan zamýšlí provést, musí být 

vždy v souladu s platnou územ-
ně plánovací dokumentací. 
Je ve vlastním zájmu každého z nás, 
abychom znali územní plán přede-
vším v „našem“ zájmovém území 
nebo v území našich zamýšlených 
záměrů a jako občané se aktivně 
zajímali o záměry v něm navrhované.
Městský úřad Jaroměř, oddělení 
úřadu územního plánování, upozor-
ňuje širokou veřejnost, především 
vlastníky nemovitostí, že mohou 
své požadavky písemnou formou 
uplatnit již ve fázi přípravných pra-
cích k pořízení nového územního 
plánu a to v termínu do 30.11.2010. 
K později uplatněným požadav-
kům už nebude možné přihlížet.
Formulář žádosti na změnu (úpravu) 
územního plánu je na webových strán-
kách města Jaroměře (www.jaromer-
josefov.cz – odbor investic a regio-
nálního rozvoje - sekce formuláře).

Kontaktní údaje: 
úřad územního plánování 

MěÚ Jaroměř
nám. ČSA 16

551 33  JAROMĚŘ
tel.: 491 847 174-5

Územní plán Jaroměře - výzva
Odbor investic a regionálního rozvoje
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I n f o r m a c e

Školní sportovní klub při ZŠ Na Ostrově

připravuje

všesportovní pohybový kroužek 

“SPORTÍK“

Určený dětem předškolního a mladšího
 školního věku

  zábavné pohybové hry a soutěže
  základy sportovních disciplín
  zdravotní cvičení
  rozvoj pohybových schopností

Zahájení: Pondělí 4. října 2010 od   16:00
   Tělocvična ZŠ Na Ostrově 
Přihlášky: Mgr. Pavel Palička
    605 240 442, 
   pavel.palicka@zsostrov.cz

Přihlašte se a přijďte si nezávazně zacvičit na 
první hodinu!
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Řádková inzerce
Nám.TGM č.p. 82, 

Dvůr Králové nad Labem

TRIGA REALITY realitní kancelář nabízí:

775 777 073  www.trigareality.cz  774 777 073

 Půjčky do 70 let. Tel. 602440764

Infoservis 9/2010
 Registrace: MK ČR E 17291  

 Vydává: Město Jaroměř, nám. ČSA 16, 551 
01 Jaroměř, IČO: 00272728,
DIČ: CZ00272728

 Náklad: 5 400 kusů  

 Kontakt: Redakce Jaroměřského a josefovského 
zpravodaje,  nám. ČSA 16, Jaroměř, 
tel.: 491 847 162, fax: 491 810 292, 
email: zpravodaj@jaromer–josefov.cz  

 Tisk: V&H Print, Josef Hlávko; Nové Město nad 
Metují

 Distribuce: Česká pošta s.p.   

 Uzávěrka inzerce: 1. v měsíci.
 Infoservis je k dispozici na podatelně Městské 
ho úřadu.

Pohodlné bydlení i bez auta v blízkosti centra Jaro-
měře umožní byt v osobním vlastnictví 2+1 65 m2 
ve 2. podlaží v rekonstruovaném bytovém domě na 
Nábřeží – okna, zateplený plášť, výtah, rozvod vody, 
kanalizace – vše nové, byt je v původním stavu, 
udržovaný. Součástí bytu je balkón a komora; patří k 
němu i sklep – 3 m2. Pěšky pohodlně v dosahu pošta, 
nákupní centra, banky, úřady, lékaři, lékárny; též ško-
ly, školka, divadlo, knihovna, park, náměstí.

Cena k jednání 990 tis. Kč.
Volat 777 850 892 nebo 602 850 891

Přátelské Předvolební Posezení
Ve sportovním areálu v Jezbinách s představením kandidátů, diskuzí, občerstvením a hudbou se  uskuteční 

ve čtvrtek 30. září 2010 od 14 hod.
Zveme všechny příznivce a známé na zajímavé odpoledne.

Místní organizace KSČM

- dr. byt 1+1 v Jaroměři (34m2),zděné jádro, nová k.linka,koupelna, 3.p.      799.000,-Kč
- dr. byt 1+1 v Jaroměři (45m2),zděné jádro,lodžie,komora,7.p.,nov.výtah    720.000,-Kč
- dr. byt 2+kk v Jaroměři (39m2),vše nové,linka,stěna, koupelna,výtah         899.000,-Kč
- dr. byt 2+1 v Jaroměři (65m2),Zavadilka,prostorný,lodžie,výtah,zeleň         950.000,-Kč
- dr. byt 2+1 v Jaroměři (50m2), Zavadilka, 1.p.,výtah,komora,udržovaný      790.000,-Kč 
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (72m2)s lodžii a výhledem,zd.jádro, Zavadilka          950.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (78m2)lodžie, komora,3.p.,vše nové, Nábřeží           959.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (77m2)lodžie,nová koupelna,pl.okna,Zavadilka      1,080.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (74 m2),Zavadilka,zd.jádro,vše nové,nadstav.       1,240,000,-Kč
- dr. byt 4+1 v Jaroměři, (90m2) Zavadilka,7 patro, možnost slevy                 890.000,-Kč 
- dr. byt 4+1 v Jaroměři, (94m2) Zavadilka,krásný byt po celk.rek. 4.p.       1,090.000,-Kč 
- dr. byt 3+1 v České Skalici (70m2),zděné,lodžie,2.p., klidné místo          1,249.000,-Kč
- dr.byt 3+1 v Dobrušce (70m2), dům po komp. revital., lodžie, u centra     1,049.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (36m2),Jaroměř, centrum,přízemí,zděný,vč.zahrádky            550.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (50m2), Jaroměř lokalita Růžovka, zděný, 2.p., klidné           790.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (57m2), Jaroměř, u centra, lodžie, výtah, 5.p. z 5       899.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (57m2), Jaroměř, nová plast. okna, lodžie, Zavadilka            950.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (74m2), Jaroměř, dům kompl. revitalizace, lodžie,1.patro    1,299.000,-Kč  
- byt 3+1 v OV (73m2), Kohoutov ,zv.přízemí,po rek.,balkon,krb.kamna       790.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (91m2), Dvůr Králové n.L.,lze rozdělit na dva byty,1.NP.      790.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (66m2 ),Smiřice,vše nové, pl.okna, podkrovní,2.p.,zděný     1,390.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (75m2), Hořice, lukrativní lokalita,4.p.,výtah,pane                 1,500.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (72m2), Dvůr Králové n.L., komlp.rek.,centrum,balkon        1,690.000,-Kč
- pronájem podnik.objektu v Jaroměři-ideal.sídlo fi rmy, sanatorium        40.000,-Kč/měs.
- pronájem zavedené autodílny v Jaroměři, 437m2,směr Velichovky      25.000,-Kč/měs.
- RD-1/2 dvojdomku 4+1 v Jaroměři se zahradou 992m2, garáží, dílnou     1,550.000,-Kč
- RD-novostavba 3+1(69m2)v Zaloňově u Jaroměře,pozemek 1784 m2        2.440.000,-Kč
- RD 2+1 v Jaroměři (1237m2), po rekonstrukci, krásné klidné místo          2,222.000,-Kč 
- RD komerční i bydlení v Jaroměři,hl.tah HK-Polsko,(byt+provozovna)     2,700.000,-Kč
- RD o 3 bytech (2x 3+1,1x 2+1),krásný poz.1445m2,garáž,v Jaroměři      3,400.000,-Kč
- RD Rožnov-Neznášov u Jaroměře,klidné místo,zahrada,nadstandard     3.325.000,-Kč
- RD-novostavba České Meziříčí 6+kk, 900 m2, lukrativní lokalita, pergola 3,200.000,-Kč 
- RD-restaurace v Litíči u Jaroměře,7370m2,podnikání s bydlením                  dohodou
- RD 4+1ve Vítězné-Huntířově,812 m2,výbor.stav,nová střeš.krytina,         2,200.000,-Kč 
- RD 4+1 v Heřmanicích-Slotově, pozemek 4298m2, garáž,mož.slevy       1,380.000,-Kč
- RD 3+1v Bílých Poličanech,327 m2,část.rekonstrukce příz.,dobrý st.     1,499.000,-Kč
- RD-stylová chalupa Nové Město n.M. 2+1, 1128m2, pod náměstím        1,300.000,-Kč
- RD řadový Nové Město n.M. 5+1,1+1,GA,250m2, Na Františku,slunné    2,799.000,-Kč
- RD  Nové Město n.M., 2950m2,ke komplet.rekonstrukci,pod náměstím    1,420.000,-Kč
- RD chalupa, Velichovky-Hustířany,4+kk,532 m2,garáž, výhled na lesy     1,800.000,-Kč
- RD 5+1 v Černilově u HK, 740m2,garáž,krb,terasa,bazén,klidné místo    3,650.000,-Kč
- chatka-pozemek cca 400m2 v JA(Třešňovka)-přenechání práv,slunné         29.000,-Kč  
- dřevěná chata 2+1 se zd.základy ve V.Vřešťově, 677 m2,výhled-rybník      750.000,-Kč
- poloroubená chalupa Heřmanice-Slotov, zahr. 889 m2,kousek zámek     650.000,-Kč
- roubená chalupa Vítězná-Kocléřov,1+1,zahr.546 m2,vč.vybavení,původní 690.000,-Kč 
- lesní pozemek 1964m2, dále orná půda 8546m2 v Habřině u HK                 260.000,-Kč
- st.pozemek v Jaroměři, 1058m2, oplocený, elektřina a voda,pěkné místo      749.tis.
- stavební pozemek Dvůr Králové-Žireč, 849 m2, kompl.sítě, ÚP ano           475.000,-Kč
- stavební pozemek v Hustiřanech-Velichovkách, 1000m2, sítě zavedeny    640.000,-Kč
- st. pozemek Lejšovka 2122m2, nové parcely, sítě, kousek do JA a HK       590,-Kč/m2
- st. pozemek Velká Jesenice 1273m2, klidné, výhled, nové inž. sítě            720.000,-Kč
- st. pozemek Slatina n. Ú. 1201m2, klidné místo, asfalt. cesta, slunné          279.000,-Kč

 STAVEBNÍ PARCELA V JAROMĚŘI NA PRODEJ
Jakubské Předměstí, konec ulice Obránců Míru. Inž. sítě v 
asf. příjezdové komunikaci, výměra 3815 m2. 420,- Kč/m2 Tel.: 
777 260 315
 RODINNÝ DŮM V JAROMĚŘI NA PRODEJ
Pražské Předměstí, u silnice, proti restauraci Národní dům. K 
rekonstrukci. 1 000 050,- Kč. Tel.: 777 260 315
 Koupím poštovní známky, pohledy, obálky, bankovky, tuzexové 
bony, losy, akcie, celé sbírky - větší množství - pozůstalost po sběrateli. 
Platím v hotovosti nejvyšší možné ceny.Info: tiskárna@komurka.cz
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kompletní nabídka na   www.tana.cz

Výběr z aktuální nabídky

DVŮR  KRÁLOVÉ  NAD  LABEM
Palackého 741

tel./fax: 499 622 522, 499 622 257
email: info@tana.cz

Okres:
Náchod

Okres:
Náchod

Cestovní  Agentura

Více informací na www.m-tour.eu

Telefon: 728 451 040

Koupím byt v Jaroměři a okolí.
Rychlé jednání.

Tel.: 724 077 752

Koupíme rodinný dům v dobrém
stavu a za rozumnou cenu

v Jaroměři a okolí. Tel.: 606 649 024

DK03588

Telefon: 606 638 567

Nám. ČSA 16, Jaroměř, tel. 491 812 400
info@jaromer-josefov.cz

DK03680 
Obec: Jaroměř
Okres: Náchod
Nový podkrovní byt 3+kk v osobním vlast-
nictví ve zděném domě v centru města 
Jaroměř, včetně většiny zařízení. Vlastní 
zahrada, parkování u domu, internet, 
satelit. Obytná plocha: 101 m2.
Cena: 1.900.000,- Kč

Telefon: 728 451 040

DK04505
Obec: Jaroměř
Okres: Náchod

Telefon: 606 638 567

Družstevní byt 1+1 v 1. patře nejnovější 
zástavby panelových domů v klidné 
části města Jaroměř (Zavadilka). Kom-
pletní občanská vybavenost většího 
města (školy, školky, supermarkety, kou-
paliště aj.). Cena: 840.000,- Kč

DK04733 
Obec: Velichovky

Rekreační objekt - zděná chata se 
zahradou (293m2) ve Velichovkách u 
Jaroměře. Krásné místo s výhledem, 
včetně zařízení. Super stav,
Cena: 1.140.000,- Kč

DK03219 
Obec: Jaroměř

Družst. byt 5+1 v klidné části obce 
Jaroměř (Na Zavadilce) o celkové ploše 
92,5 m2, umístěný ve zvýšeném příze-
mí panelového domu. Ideální dopravní 
napojení, obchody a služby, hřiště v 
přímém dosahu. Cena: 1.190.000,- Kč

Sleva

Rakousko, hotel Brandeauerhof***
u sjezdovky, termín: :8.1.-15.1.2010,

polopenze, cena: 7210,-
dítě 2-6 let zdarma, 7-11 let sleva 50% - 

platí při doprovodu 2 dospělých osob

ČR - Boží dar, Hotel Praha ***
v blízkosti areálu Oberwiesenthal, 

termín:16.12.-19.12.2010, 
polopenze, cena: 2550,-

dítě 2-6 let zdarma, 7-14 let sleva 50% - 
platí při doprovodu 2 dospělých osob.

 Maďarsko, termální lázně Bükfürdo,
 odjezd z Jaroměře autobusem, termín:

 28.10.-31.10.2010, polopenze,
cena: 3790,-

 Advent v Berlíně a tropické ostrovy
odjezd z Jaroměře autobusem, termín:

11.12.-12.12.2010, snídaně, 
cena: 2900,-


